
Matematyka dla I klasy

Poziom trudności: Średni

1. Oblicz: 4*2=

A - 8

B - 7

C - 9

2. Oblicz:15+16=

A - 30

B - 29

C - 36

D - 31

3. Rozwiąż zadanie:  Tomek ma 12 kredek, a Bartek ma 15 kredek.O ile więcej kredek ma

Bartek?

A - 2

B - 3

C - 4

D - 5

4. Oblicz: 12+12=

A - 24

B - 23

C - 34

D - 33

5. Oblicz: 29-11=

A - 17

B - 18

C - 19

D - 20

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Matematyka dla I klasy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. B

4. A

5. B
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